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人教版五年级下册数学期中测试卷（五）

1、 填空题。

1、3.08 m3 =(       )dm3              37 dm3=(      )cm3X|k | B| 1 .  c|O 
4.05 L=(      ) cm3 =(       )dm3     3200 mL (      )L=(      )cm3

350kg＝（      ）g

         6085m3＝（      ）dm3

2、把小面的分数、小数互化。
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3、
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中，真分数有(        )，假分数有（         ）。

4、用0，6，9这三个数字按要求组成不同的三位数。分类任意写出一个即可。奇数：（        ）偶数：（        ）；既是3的倍数，又是5的倍数：（         ）。

5、在〇里填上“＞”“＜”或“＝”。
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6、—个几何体由4个小正方体摆成，这个几何体从正面看到的是[image: image23.jpg]


 ，可以摆出（    ）种不同的几何体。

7、把10kg糖平均分给3个小朋友，每个小朋友可以分到（      ）kg，每个小朋友可分得这些糖的
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。

8、汽车从A城到B城需要行驶8小时。平均每小时行驶全程的
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，5小时

行驶全程的
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。

9、把一个长方体的高减少2dm后，就变成了一个正方体，这时表面积减少了

56dm3，变成的正方体的体积是（      ）dm3。

10、—个长方体的棱长总和是48 dm,长是6 dm,宽是4 dm,高是（    ）dm,这个长方体的表面积是（        ）dm2，体积是（      ）dm3。

二、判断题。

1、0.33=0.9  （    ）

2、一个偶数与一个奇数相乘，积一定是一个偶数。



（     ）

3、如果两个长方体的体积相等，则它们的表面积也相等。

（     ）

4、把单位“1”分成8份，取其中的5份，是
[image: image27.wmf]8
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。
（     ） 

5、是4的倍数的数一定是2的倍数。  （    ）

6、
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kg既可以表示1kg的
[image: image29.wmf]8
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，也可表示7kg的
[image: image30.wmf]8
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（     ）

7、 7，8和14的最小公倍数是56.
（     ） 

8、将一个长方体切成两个正方体，长方体的表面积与两个小正方体的表面积

之和相等。  （    ）新 课   标  第   一 网
9、分数的分子和分母同时乘或除以一个相同的数，分数的大小不变。  （    ）

10、把2米布平均分给4个人，每人可分到
[image: image31.wmf]4
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米布。
（     ）

三、选择题。

1、由5个同样的小正方体摆成的几何体，从正面看到的是[image: image32.jpg]


，从左面看到的是[image: image33.jpg]


，这个几何体不可能是（    ）。
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2、如果m是一个不为0的自然数，那2m+1所表示的数一定是一个（    ）。

A、质数


B、合数

C、奇数

D、偶数

3、
[image: image35.wmf]3
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的分母加上6，要使分数的大小不变，分子可以（     ）。  

    A、加上3    B、乘3   C、加上6   D、乘6   

4、下列分数中，能化成有限小数的是（    ）。

A、
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      B、
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     C、
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     D、
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5、把两个完全一样的正方体拼成一个长方体后，下列说法正确的是（    ）。

   A、表面积变大，体积不变。
B、表面积变小，体积不变。

C、表面积不变，体积变大。
D、表面积不变，体积变小。

6、一张长方形纸，连续对折3次，其中一份是整张纸的（        ） 

A、
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           C、
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7、如果a=2×3×5,b=2×3×3×7,那么a和b的最大公因数是（      ）。

    A、30           B、126          C、6

8、学校英语小组开展夏令营活动，若分成8人一组或12人一组都正好分完, 如果英语小组的人数在50以内，那么英语小组最多有（    ）人。

A. 24    B. 36    C. 48   D. 50

9、自然数中任意10个奇数的和一定是一个（    ）。

        A、奇数


B、偶数

C、质数

D、无法确定

10、下列说法中错误的是（    ）。

   A、三个连续的非0自然数中一定有一个数是3的倍数

B、合数不一定都是偶数




C、质数与质数的积一定是质数

D、同时是数字2和5的倍数的数，其个位一定是0

四、计算题。

1、用短除法求下面各组数的最大公因数和最小公倍数。

15和25              4和13           18和27

17和51
           11和33          20和50

2、把下面的假分数化成带分数或整数。
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五、求下面图形的表面积和体积。（单位:dm)

6、 图形题。

六、下面是用相同的正方体摆成的立体图形，仔细观察，按要求完成下列各题。

[image: image56.png]



1、从正面和左面看到的是      的有（               ）号图形。


2、从上面看到的是          
的有（               ）号图形。


3、从上面看到的是          的有（               ）号图形。

4、 用5个正方体摆一个立体图形，使它从正面看到的形状与⑥号图形从正面看到的形状一样，共有（     ）种不同的摆法。

七、解决问题。

1、一个车间有40个工人分成两组生产机器零件。如果第一小组的人数是奇 数，那么第二小组的人数是奇数还是偶数？如果第一小组的人数是偶数， 那么第二小组的人数是奇数还是偶数？

2、四个连续奇数的和是376，这四个奇数分别是多少？

3、工程队在修建一项工程，1月份完成了全部工程的
[image: image46.wmf]12
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 ，2月份比1月份少完成全部工程的 
[image: image47.wmf]12
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 ，工程队这两个月共完成了这项工程的几分之几？
4、在一个长50cm，宽40cm，高10cm的长方体容器中，盛有5cm深的水，把一块石头浸没到水中后，水面升到了8cm，这块石头的体积是多少？
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